
令和元年度 保護者アンケート（第２回目）結果報告

保護者の皆様のご協力のおかげで，回収率が９８．１％でした。ご協力ありがとうございまし

た。質問項目の１～７は本校のグランドデザインに即し，８～１８は鹿嶋市学校評価（保護者）

全校共通になっております。

「良い」は，「そう思う」「まあそう思う」の合計で，「改善」は，「あまりそう思わない」「思わない」の

合計です。結果欄の◎は，「良い」が９５％を超えたものです。○は，「良い」が９０％～９４％です。

▼は，「改善」が２５％を超えたものです。

◎や○については，引き続き努力をし続けます。▼については，全校の結果と学年の結果をも

とに，具体的な手立てを考え，あと２か月間児童一人ひとりの実態に応じた対応をします。

来年度は，全ての項目が○になるように，職員一丸となり取り組んでいきますので，今後とも

ご支援・ご理解の程よろしくお願いしたします。
回収率 98.1％

評価項目 そう思う ま あ そ う あ ま り そ う そ う 思 良い 改善 結

思う 思わない わない 果

1 お子さんは，学校生活を楽しんでいる。 55 .4% 39 .4% 4 .5% 0 .7% 94 .8% 5 .2% ◎

2 お子さんは，毎日家庭学習をしている。 27 .8% 42 .2% 23 .5% 6 .5% 70 .0% 30 .0% ▼

（低学年３０分 中学年４５分 高学年６０分 ）

3 お子さんは，本を読んでいる。 24 .7% 34 .0% 30 .8% 10 .5% 58 .7% 41 .3% ▼

4 お 子 さ ん は ， 自 分か ら あ い さ つ を し て い 18 .6% 50 .2% 28 .6% 2 .6% 68 .8% 31 .2% ▼

る。

5 お子 さんは ， 相手 を考えた言葉遣いを し 22 .1% 53 .9% 21 .8% 2 .2% 76 .0% 24 .0%

ている。

6 お子さんは，時間や決まりを守っている 。 24 .0% 49 .8% 23 .3% 2 .9% 73 .8% 26 .2% ▼

7 お子さんは，仲間と協力し生活している 。 34 .2% 58 .1% 7 .0% 0 .7% 92 .4% 7 .6% ○

8 先生は ，基礎的な学力が身に付 く よ う な 35 .2% 57 .0% 7 .1% 0 .7% 92 .2% 7 .8% ○

分かりやすい授業をしている 。

9 先 生 は ， 児 童 の 興 味 や 意 欲 を 高 め る 授 34 .0% 55 .3% 9 .7% 1 .1% 89 .2% 10 .8%

業を工夫している 。

10 学校は ，子ど もに応 じた学習の手助けを 31 .2% 53 .1% 13 .4% 2 .3% 84 .3% 15 .7%

行っている。

11 学校は ，児童一人一人を理解し ，大切に 31 .5% 56 .2% 11 .1% 1 .2% 87 .7% 12 .3%

している 。

12 学校は ， い じ め な ど のな い学校 ， 学 級 ， 27 .6% 60 .8% 9 .7% 1 .9% 88 .4% 11 .6%

環境づくりに取り組んでいる。

13 学校は ，子 ど も に生命 を大切にする心や ， 社会の 27 .4% 60 .0% 11 .5% 1 .1% 87 .4% 12 .6%

ルールを守る態度 ，郷土を理解する心を育んでい

る。

14 学校は，個別面談や教育相談が充実し ， 30 .2% 52 .9% 15 .1% 1 .8% 83 .1% 16 .9%

相談しやすい。

15 学校は ，家庭や地域 と積極的に連携 ・協 29 .3% 57 .7% 11 .6% 1 .4% 87 .0% 13 .0%

力している。

16 学校は ，便 りやホームページ ， その他の 39 .3% 52 .5% 7 .2% 1 .0% 91 .8% 8 .2% ○

方法で情報をよく発信している。

17 学 校 は ， 子 ど も の 安 全 確 保 や 健 康 管 理 34 .2% 55 .9% 8 .9% 1 .0% 90 .2% 9 .8% ○

のための取組を十分行っている。

18 私は ， 学校の取組を理解 し ， 子ど もに学 23 .7% 62 .2% 13 .4% 0 .7% 85 .9% 14 .1%

習意欲に繋がる声掛けを行っている 。


